

## ***Komplex vetélkedő alsósoknak***

*Idén ötödik alkalommal rendeztük meg a Kardos László Általános Iskolában a komplex vetélkedőt az alsó tagozatosoknak. Mi ez a vetélkedő? Mitől komplex? Régebben a kistérségi iskolák diákjai számára magyar tantárgyból – Vasmagyar, matematika tantárgyból Vasmatek címmel szerveztünk levelezős versenyt, amely vetélkedővel zárult.*

Ezt a fajta versengést bővítettük ki – ökoiskolaként – a természetismeret tantárggyal. Nem egyéneket, hanem csapatokat hívtunk egy játékos délutánra, ahol tudásukat, talpraesettségüket, ügyességüket mérhették össze.

A csapatversenyben 2-4. osztályosok vettek részt. Rábahidvég, Csehimindszent, Alsóújlak, Győrvar és Vasvár két csapata gyűlt össze április 4-én délután iskolánk aulájában. Az alsós munkaközösség változatos és játékos feladatokat állított össze a gyerekek számára. A Jeles napok közül a Madarak és Fák Napja illetve a környezetvédelemhez kapcsolódtak a feladatok. Nagyon fontos, hogy a kisgyerekekben tudatosuljon mennyire kell vigyáznunk a környezetünkre és a benne élő növényekre, állatokra. Hiszen a fák nélkül nem lenne elég oxigén, a madarak éneke nélkül szomorú lenne az erdő. Így szerepeltek növényekkel, állatokkal kapcsolatos találós kérdések, szólások, közmondások kiegészítése, kvíz a takarékoságról a hétköznapi életben. Gondolkodtak matematika teszten, ragasztottak növény-puzzle-t, törték a fejüket az állatos szövegértési és a szelektív hulladékgyűjtéshez kapcsolódó feladatokon. De ügyességi játékok is várták a kisdíjakokat, amelyek során kicsit oldódott a hangulat. Nagyon lelkesen, örömmel teljesítették a próbákat, csak úgy csillogtak a szemek az izgalomtól. Sütitet falatozva, szörpöt kortyolgatva, de még kicsit szorongva készültek az eredményhirdetésre. A zsűriben nyugdíjas kollégáink, iskolánk igazgatója valamint földrajz tanára tevékenykedett. Az első helyezést Alsóújlak „A bolygó védői” csapata, a másodikat helyezést Vasvár „Nyomkereső”, a harmadikat Csehimindszent „Csizmás kandúr” csapata érte el. Reméljük, hogy az együtt töltött délután megerősítette a gyerekekben a természet szeretetének, megbecsülésének érzését. Az együtt versenyzés, a feladatok csapatban való megoldása pedig fejlesztette önbizalmukat, a csapatszellemet. Szeretettel várjuk jövőre is a kis versenyzőket, nyugdíjas kollégáinkat pedig zsűrizni.

Alsós munkaközösség